

Resolution #2025-01

Supporting America250 Utah

and

Recognizing and Approving of the San Juan County Utah250 Community Committee

Whereas Governor Spencer J. Cox and the Utah State Legislature created the America250 Utah Commission (also known as America250 Utah);

Whereas the mission of America250 Utah is to commemorate and celebrate, reflect on our nation's past, build community, and look toward the future by educating, engaging, and uniting Utahns and visitors to our state;

Whereas America250 Utah is seeking partnerships with counties and municipalities to further its mission;

Whereas this partnership will be formed by creating a local committee called the San Juan County Utah250 Community Committee;

Whereas the San Juan County Utah250 Community Committee will focus on important events, people, and places within San Juan County to commemorate and celebrate San Juan County's role in America's 250th anniversary; and

Whereas local projects will enhance tourism, community building, and economic development opportunities.

Now, therefore be it RESOLVED, that the San Juan County Board of County Commissioners:

- 1. Hereby recognizes the San Juan County Utah250 Committee as its official committee.
- 2. Will partner with America250 Utah.
- 3. Will support signature programs of the America250 Utah Commission; and
- 4. Will support the San Juan County Utah250 Community Committee in its local efforts to educate, engage, and unify Utahns and our visitors in San Juan County.